

【设计在线】服装设计学院网上教学名师汇（十五）

——服饰设计教研室副主任林堃

为学，正如撑上水船，一篙不可放缓。

2020年的开局对每一个人来说都注定难忘，一场名为“新型冠状病毒”的肺炎疫情让原本喧闹的城市放缓了脚步，每一个中华儿女都为之揪心。疫情无情，人间有爱。作为教师，我们无法像医生护士一样成为逆行者，去亲临疫区作战。但疫情当前，我们明白学生的学习不能耽误。为确保“离校不离教，停课不停学，成长不延期”，我院各老师积极响应领导号召，各自拧紧发条，在自己的岗位上面对这场“战疫”。



本期设计在线话教学——网上教学名师汇的受访者是服饰设计教研室副主任林堃。

天行健，君子以自强不息。

林堃老师时刻秉承着这样的精神，作为服装设计学院服饰设计教研室的副主任，在疫情期间，除了要完善自己的教学资料，还准确落实学院所下达各项教学任务，在开学之初，组织老师们共同讨论线上教学方案与实施办法，确保每一位老师都能以正常、正确的方式打开新的教学模式，不断在服饰群里解答老师们相关问题，解决各老师们的难处。他在关键时刻主动挑起重担，带领教研室老师共同面对着新的挑战。

作为教师，兵马未动，粮草先行，虽然林老师的课程在学期后8周，但他没有放松自己，不断的搜索资料，研究课程特点，制定完善的课程教学计划，并在家里录制了实践课的视频。他也把这次线上教学当成一次自我学习的机会，和班里学生保持着线上联系，并让学生来参与线上模拟教学实验，摸索网课之道，为将来之需时刻准备着。



作为副主任，他身先士卒，以身作则，在线上教学任务下达之初，他就立即投入到了研究“网课”当中，大量在网络上搜资料，学习如何建立网课，实施网课。结合本教研室的课程特点，与其他老师研讨各课程可行性方案。



开课之日，林堃副主任又化身为线上“房管”，履行着“房管”职责，随时进入每个“直播间”，旁听“主播”授课，检查每个云课堂的质量与进度，确保我院的线上教学的顺利且高质量推进。



他做教研室副主任以来，时刻心系学生，心系教师，心系院部，积极完成自己各项工作，面对疫情，有责任，有担当，不畏惧，不推脱。林堃副主任表示：我们无法控制生命的长度，但我们可以掌握生命的宽度，面对疫情，我们要时刻不忘“教学至上、学生为本”的初心和理念，集思广益、努力付出为学校整体发展贡献自己应有的力量。